



Tisková zpráva
13. 12. 2024

S vánočním cukrovím pro dobrou věc: Zaměstnanci KHS Olomouc a Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě, pracoviště Olomouc, spojili síly na pomoc lidem zasaženým povodněmi

Dnešek pro nás na Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (KHS) nebyl jen obyčejným pracovním dnem. Prostory bývalé jídelny, dnes využívané jako vzdělávací místnost, se proměnily ve vonící centrum solidarity a vánoční pohody. Společně jsme obnovili tradici společné charitativní akce „Pomůžeme rádi,“ jejíž první ročník se konal již v roce 2018.

Vánoční atmosféra a chuť pomáhat

Akce se nesla ve znamení sladkostí, úsměvů a sdílené radosti. Každý z nás přinesl svůj příspěvek v podobě domácího vánočního cukroví. Kolegové z jednotlivých odborů a také zaměstnanci Zdravotního ústavu Ostrava, pracoviště Olomouc (ZÚ), se předháněli v kreativitě tvorby vánočních dobrot, a to tradičně sladkých, ale i slaných. Za ochutnávku cukroví mohli zaměstnanci přispět libovolnou částkou. Výtěžek jsme se rozhodli věnovat konkrétním lidem, jejichž domovy a životy zasáhly letošní povodně.

Aby nechyběla špetka soutěžního ducha, uspořádali jsme také klání o nejlepší vánoční cukroví. Vítězem soutěže se stal ZÚ, který si odnesl putovní trofej – zlatou vařečku. Tento symbol kulinářského úspěchu byl i připomínkou snahy spojit příjemné s užitečným.

Pomoc, která má smysl

„Chtěli jsme spojit radost z Vánoc s konkrétní pomocí těm, kteří to nejvíce potřebují. I malé příspěvky mohou udělat velkou změnu,“ uvedla jedna z organizátorek akce. Finanční dar věnujeme obyvatelům nejvíce postižených oblastí v našem kraji, kteří se stále zotavují z následků ničivých záplav.

Tradice, která spojuje

„Pomůžeme rádi“ nebylo jen o cukroví a finanční pomoci. Akce nám připomněla, že Vánoce jsou svátky solidarity, lidskosti a soudržnosti. Společné úsilí posílilo nejen vztahy mezi kolegy, ale také naši schopnost spolupracovat a podporovat důležité hodnoty.

Děkujeme všem, kteří přispěli svou prací, kreativitou nebo finančně. Společně jsme ukázali, že i malá gesta mohou mít velký dopad. Těšíme se, že tuto tradici, letos nazvanou „cukrovíčkování,“ se nám podaří zorganizovat i v dalších letech.



Putovní trofej – zlatá vařečka, foto: KHS.



Dekorace stolu – perníková vesnička, foto: KHS.

Mgr. Markéta Koutná, Ph.D., tisková mluvčí, telefon 585 719 244, e-mail: media@khsolc.cz